
 

 

 

Köszöntő az VII. NPWT Konferencia (2026.06.03.) alkalmából 

A HETEDIK! Itt és most elsősorban persze nem József Attila művére utalok – bár akár 
tehetném ezt is, hiszen értő irodalomtörténészek szerint a vers „az önazonosság, a 
felelősségvállalás és a teljességre törekvés” zseniális költői megjelenítése. Miért ne 
juthatna eszünkbe a felelősségvállalás, a teljességre törekvés gondolata akkor, amikor a  
VII. NPWT Konferenciára, Szakmai Napra készülünk? Hiszen a sebkezelés hatékonyságának 
folyamatos javítására, az érintett betegek terhelésének, szenvedéseinek csökkentésére 
irányuló minden tevékenységünket az értük érzett felelősség hatja át; új és még újabb, 
ígéretesnek remélt innovatív módszereknek a sebellátási folyamatokba építése révén 
személyre szabott, komplex ellátást kívánunk számukra biztosítani.  

A Negatívnyomás-terápiával a Sebgyógyulásért Egyesület a Semmelweis Egyetem 
Sebészeti, Transzplantációs és Gasztroenterológiai Klinikájával közösen 2026-ban ismét 
megszervezi a korszerű sebellátással foglalkozó szakmai rendezvényét, nem titkoltan 
abban a reményben, hogy a részvevők létszáma és az általuk képviselt szakterületek 
alapján ebben a témakörben idén is a legnagyobb hazai rendezvényt készíti elő. Amikor az 
Egyesület 2016-ban – némi optimizmussal – Szakmai nap szervezésébe fogott, célja 
csupán egy hazánkban alig ismert és csak elvétve alkalmazott sebkezelési eljárás 
megismertetése volt. Tíz év múltán örömmel tekinthetünk vissza az eddigi hat konferencia 
összesített adataira: a csaknem 1500 résztvevő, 10-nél több szakterület állandó jelenléte, 
valamint több száz prezentáció ugyanis azt jelzi, hogy e tekintetben ellátási standard 
alakult ki. Ezért bízunk a kollégák nem szűnő aktivitásában, az idei rendezvény sikerében 
is!  

A hagyomány ápolása tehát állandó célja a szervezőknek, a szakmai program fókuszába 
azonban igyekszünk minden évben, így 2026-ben is új szempontokat állítani. Kiemelt 
figyelmet szánunk a súlyos, progrediáló szövetpusztulással kísért bőr-
/lágyrészfolyamatokra (Necrotizing soft tissue infections= NSTIs), hiszen ez szinte 
valamennyi műtéti szakma közös „keresztje”. A NSTI állapotok hátterében ugyanis 
szakmától, etiológiától függetlenül lényegileg azonos kórélettani folyamatok állnak, így 
akár egy-egy esetközlés is tanulságos lehet sok más társszakma számára. Az NPWT kezelés 
új javallati területei ugyancsak kiemelt érdeklődésre tarthatnak számot. A konferencia 
programbizottsága különösen fontosnak tartaná további szakterületek, mint pl. az 
onkológia, nőgyógyászat, gyerekgyógyászat stb. képviselőinek aktív jelenlétét is, amelyek 
– érzésünk szerint – az előző években fontosságukhoz képest alulreprezentáltak voltak. 
Terveink szerint idén először önálló videószekciót is szervezünk.  

Eddigi hat emlékezetes rendezvényünkhöz hasonlóan sikeresnek remélt, újabb Szakmai 
Nap alkalmából aktív részvételre buzdítva és őszinte várakozással invitáljuk a 
rendezvényre valamennyi, korszerű sebellátási gyakorlattal rendelkező Kollégánkat, 
valamint az ez iránt érdeklődőket!  

Tanítsuk egymást, tanuljunk egymástól idén is, hogy betegeinket még jobban  
láthassuk el a jövőben! 
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